

# FORMULAR DE CERERE DE PARTICIPARE CONTRACT DE SERVICII

Contract notice: "CBC - Routes to cultural roots" ID ROMD00234

## Titlul contractului

**Lotul 1:** Servicii de consultanță, elaborare și editare a ghidului turistic transfrontalier: raionul Fălești, Republica Moldova – județul Iași, România, în cadrul proiectului „CBC - Routes to Cultural Roots” („Rute către rădăcini culturale”), implementat de Consiliul Raional Fălești, în parteneriat cu Consiliul Județean Iași, România, finanțat de Uniunea Europeană prin Programul Interreg NEXT România–Republica Moldova 2021–2027, ID - ROMD00234

## 1 TRIMIS de (identitatea candidatului)

	Numele persoanei sau entităților juridice care depun această cerere de participare	Naționalitate
Lider <sup>1</sup>	CONNECT PRINT SRL	MDA
Membru #1		
Etc ...		

## 2 PERSOANA DE CONTACT (pentru această cerere de participare)

Nume	Dumitru Stoica
Organizație	CONNECT PRINT SRL
Adresa	Mun. Chișinău, str. Tighina 2/2
Telefon	+37369408418
e-mail	dumitrustoica2@gmail.com

## 3 CAPACITATE ECONOMICĂ ȘI FINANCIARĂ

Vă rugăm să completați următorul tabel cu date financiare pe baza conturilor anuale închise și a celor mai recente proiecții. Dacă conturile anuale nu sunt încă disponibile pentru anul curent sau pentru anul precedent, vă rugăm să furnizați cele mai recente estimări în coloanele marcate cu \*\*. Cifrele din toate coloanele trebuie calculate pe aceeași bază pentru a permite o comparație directă, de la an la an (sau, dacă baza s-a modificat, vă rugăm să furnizați o explicație a modificării într-o notă de subsol a tabelului). Atunci când raportul curent este stabilit ca și criteriu de selecție, pentru organizațiile non-profit, acesta trebuie calculat fără a lua în considerare, în cadrul pasivelor curente, pre finanțarea primită de la donatori pentru proiectele în curs. Se poate furniza orice altă clarificare sau explicație considerată necesară. Dacă candidatul este un organism public, vă rugăm să furnizați informații echivalente..

Date financiare	Cu 2 ani înainte de anul trecut 2023 EUR	Anul precedent anului trecut 2024 EUR	Anul trecut 2025 EUR	Medie EUR	[Anul trecut EUR]**	[Anul curent EUR]**
Datele solicitate în acest tabel trebuie să fie în concordanță cu criteriile de selecție stabilite în anunțul de participare.						
Cifra de afaceri anuală	–	36 000	75 000	55 500	75 000	–
Active curente	–	35 000	25 000	30 000	54 000	110 000
Datorii curente						

#### 4 PERSONAL

Vă rugăm să furnizați următoarele statistici privind personalul pentru anul în curs și pentru cei doi ani precedenți.<sup>2</sup>

Forță de muncă anuală	Anul de dinaintea anului trecut		Anul trecut		Anul curent		Media perioadei	
	Per total	Câmpuri relevante	Per total	Câmpuri relevante	Per total	Câmpuri relevante	Per total	Câmpuri relevante
Personal permanent	3	3	5	5	7	7	5	5
Alt personal	2	2	4	4	8	8	4,67	4,67
Total	5	5	9	9	15	15	9,67	9,67
Personalul permanent ca proporție din totalul personalului (%)	60,0%	60,0%	55,6%	55,6%	46,7%	46,7%	54,1%	54,1%

#### 5 DOMENII DE SPECIALIZARE

Vă rugăm să completați tabelul de mai jos pentru a indica orice domenii de cunoștințe de specialitate legate de prezentul contract pentru fiecare entitate juridică care depune această cerere de participare. Indicați tipul domeniului de specializare ca titlu de rând și utilizați denumirea entității juridice ca titluri de coloană. Indicați domeniile de cunoștințe de specialitate pe care le deține fiecare entitate juridică bifând (  ) căsuța corespunzătoare specializării în care are o experiență semnificativă. Maxim 10 specializări.

	Lider	Membru 2	Membru 3	Etc ...
Redactare și editare de conținut editorial (ghiduri de călătorie, materiale informative și promoționale)	✓			
Design editorial și machetare	✓			

(DTP) – cărți, albume, ghiduri, reviste				
Tipar color integral offset/digital, finisare și legare prin coasere	✓			
Traduceri specializate română–engleză	✓			
Fotografie de patrimoniu cultural, istoric și turistic	✓			
Elaborare hărți tematice și geolocalizare (coordonate GPS, coduri QR)	✓			
Obținerea codului ISBN/CIP și proceduri legale de editare (Camera Națională a Cărții)	✓			
Aplicarea manualului de identitate vizuală în proiecte finanțate de UE (Interreg / vizibilitate)	✓			
Servicii de promovare și vizibilitate pentru proiecte transfrontaliere	✓			

## 6 EXPERIENȚĂ

Vă rugăm să completați tabelul de mai jos pentru a rezuma principalele proiecte legate de acest contract, desfășurate în ultimii [3] ani de către entitatea sau entitățile juridice care depun această cerere de participare. Numărul de referințe care trebuie furnizate nu trebuie să depășească 15 pentru întreaga cerere de participare.

Candidații au voie să se refere fie la proiecte finalizate în perioada de referință (deși începute anterior), fie la proiecte încă nefinalizate. Va fi luată în considerare doar porțiunea finalizată în mod satisfăcător în perioada de referință. Această porțiune va trebui să fie susținută de documente justificative (declarație sau certificat de la entitatea care a atribuit contractul, dovada plății), care să detalieze și valoarea acesteia. Dacă un candidat a implementat proiectul într-un consorțiu, procentul pe care candidatul l-a finalizat cu succes trebuie să reiasă clar din documentele justificative, împreună cu o descriere a naturii serviciilor furnizate, dacă au fost utilizate criteriile de selecție referitoare la relevanța experienței..

Nr. ref. (maxim 15)	Project title		Editare și machetare monografie – Oficiul Avocatului Poporului					
Numele persoanei juridice	Țară	Valoarea totală a contractului (EUR) <sup>3</sup>	Proportia realizată de către persoana juridică (%) <sup>4</sup>	Numărul de personal furnizat	Numele clientului	Originea finanțării	Date (început/sfârșit) <sup>5</sup>	Numele membrilor consorțiului, dacă există
CONNECT PRINT SRL	Republica Moldova	2 500	100%	2	Oficiul Avocatului Poporului (Ombudsmanul)	Buget de stat	01.09.2025-07.10.2025	-
Descrierea detaliată a proiectului						Tipul și domeniul de aplicare al serviciilor furnizate <sup>6</sup>		
Servicii editoriale pentru o monografie instituțională: redactare, corectură, machetare (DTP) și pregătirea fișierelor pentru tipar.						Servicii editoriale și prepress – redactare, machetare/DTP, pregătire pentru tipar.		

## 7 DECLARAȚII

Ca parte a cererilor lor de participare, fiecare entitate juridică identificată la punctul 1 al prezentului formular de cerere de participare, inclusiv fiecare membru al consorțiului, trebuie să depună o declarație semnată utilizând formatul anexat. Declarația poate fi în original sau în copie. Dacă se depun copii, originalele trebuie trimise autorității contractante la cerere.

În plus, fiecare entitate juridică identificată la punctul 1 al prezentului formular de cerere de participare, inclusiv fiecare membru al consorțiului, precum și entitățile furnizoare de capacitate sau subcontractantul (dacă există) trebuie să depună o declarație pe propria răspundere semnată privind criteriile de excludere și selecție (formularul G3).

## 8 DECLARAȚIE

Subsemnatul, semnatarul autorizat al candidatului menționat mai sus (pentru un consorțiu, aceasta include toți membrii consorțiului), declar prin prezenta că am examinat anunțul de participare pentru procedura de licitație restrânsă menționată mai sus. Dacă cererea noastră de participare este selectată pe lista scurtă, intenționăm pe deplin să depunem o ofertă pentru a furniza serviciile solicitate în dosarul de licitație.

Înțelegem că oferta noastră poate fi exclusă dacă propunem experți cheie sau necheie care au fost implicați în pregătirea acestui proiect sau îi angajăm ca și consilieri în pregătirea ofertei noastre. De asemenea, înțelegem că acest lucru poate însemna excluderea de la alte proceduri de licitație și contracte finanțate de UE.

Suntem pe deplin conștienți de faptul că, pentru un consorțiu, componența consorțiului nu poate fi modificată în cursul procedurii de licitație, cu excepția cazurilor specifice prevăzute de normele aplicabile, pentru care este necesară autorizarea prealabilă scrisă a autorității contractante. De asemenea, suntem conștienți de faptul că membrii consorțiului au răspundere solidară față de autoritatea contractantă în ceea ce privește participarea la procedura de licitație menționată mai sus și la orice contract care ne este atribuit ca urmare a acesteia.

Confirmăm că orice expert cheie sau necheie propus în cadrul acestei proceduri de licitație va fi fie angajat, fie contractat legal, direct sau indirect, de către candidat (sau, în cazul unui consorțiu, de către un membru al consorțiului). În cazul în care experții cheie sau necheie propuși în cadrul acestei proceduri de licitație nu vor fi contractați sau angajați direct de către candidat (sau, în cazul unui consorțiu, de către un membru al consorțiului), ci prin intermediul unei terțe părți, aceasta din urmă este un subcontractant. Ca atare, aceasta din urmă va fi supusă tuturor condițiilor de subcontractare aplicabile acestei proceduri de licitație, inclusiv eligibilitatea și situația de neexcludere. Ne angajăm să declarăm toate aceste cazuri de subcontractare în formularul de depunere a ofertei.

Înțelegem că entitățile pe a căror capacitate ne bazăm în ceea ce privește criteriile economice și financiare devin răspunzătoare solidar pentru executarea contractului.

Semnat în numele candidatului:

<b>Nume</b>	Stoica Dumitru
<b>Semnătură</b>	
<b>Data</b>	30.06.2026

**FORMATUL DECLARAȚIEI MENȚIONATE LA PUNCTUL 7  
AL FORMULARULUI DE CERERE DE PARTICIPARE**

**Se depune pe hârtia cu antet a persoanei juridice în cauză.**

**<30.06.2026>**

**< Numele și adresa autorității contractante — a se vedea anunțul de participare >**

**Referința dumneavoastră: < Referința publicației >**

Stimate Domn/Stimată Doamnă,

Ca răspuns la anunțul dumneavoastră de participare <referință publicare>, noi, <denumirea persoanei/entităților juridice>, confirmăm că intenționăm să depunem o ofertă în cadrul procedurii de licitație menționate mai sus [pentru lotul/loturile nr. <număr>]\*, dacă suntem invitați să facem acest lucru.

Prin prezenta, declarăm că:

- depunem această cerere de participare [cu titlu individual] [în calitate de membru al consorțiului condus de [<numele liderului>] [noi înșine]\* la acest contract. Confirmăm că nu suntem implicați în nicio altă cerere de participare la același contract, sub nicio formă (ca membru, lider, într-un consorțiu sau ca și candidat individual);
- nu am fost implicați în pregătirea proiectului care face obiectul prezentei proceduri de licitație, cu excepția cazului în care se dovedește că implicarea în etapele anterioare ale proiectului nu constituie concurență neloială și nu avem conflicte de interese profesionale și/sau nicio relație cu alți candidați sau alte părți implicate în procedura de licitație sau comportamente care ar putea denatura concurența la momentul depunerii prezentei cereri de participare;
- [am atașat o listă actualizată a întreprinderilor din același grup sau rețea ca și noi] [nu fac parte dintr-un grup sau rețea]\* și am inclus în formularul de cerere de participare doar date referitoare la resursele și experiența [entității noastre juridice] [entitatea noastră juridică și entitățile pentru care anexăm un angajament scris]\*;
- vom informa imediat autoritatea contractantă dacă intervine vreo modificare a circumstanțelor menționate mai sus, în orice etapă a implementării sarcinilor;
- recunosc și acceptă pe deplin că, în cazul în care persoanele menționate mai sus participă în ciuda faptului că se află în oricare dintre situațiile de excludere sau dacă declarațiile sau informațiile furnizate se dovedesc a fi false, acestea pot fi supuse respingerii din această procedură și sancțiunilor administrative sub formă de excludere și penalități financiare de până la 10% din valoarea totală estimată a contractului atribuit și că aceste informații pot fi publicate pe site-ul web al Comisiei în conformitate cu Regulamentul financiar în vigoare; • suntem conștienți de faptul că, în scopul protejării intereselor financiare ale UE, datele noastre cu caracter personal pot fi transferate către autoritatea de management, către autoritatea de audit, către Curtea de Conturi Europeană, către Grupul pentru Nereguli Financiare, către Oficiul European de Luptă Antifraudă sau către Parchetul European.

\*: Ștergeți după caz

Ne angajăm, dacă este necesar, să furnizăm dovezile obișnuite conform legislației țării în care suntem efectiv stabiliți că nu ne încadrăm în niciuna dintre situațiile de excludere. Data de pe dovezile sau documentele furnizate va fi cu cel puțin 1 an înainte de data depunerii ofertei și, în plus, vom furniza o declarație care să ateste că situația noastră nu s-a modificat în perioada scursă de la întocmirea dovezilor în cauză.

De asemenea, ne angajăm, dacă este necesar, să furnizăm dovezi privind situația noastră financiară și economică și capacitatea noastră tehnică și profesională, în conformitate cu criteriile de selecție pentru această cerere de ofertă specificate în documentul „Informații suplimentare privind anunțul de participare”.

**Dacă această declarație este completată de un membru al consorțiului:**

Următorul tabel conține datele noastre financiare, așa cum sunt incluse în formularul de cerere de participare al consorțiului. Aceste date se bazează pe conturile noastre anuale închise și pe cele mai recente proiecții ale noastre. Cifrele estimate (adică cele care nu sunt incluse în conturile anuale închise) sunt prezentate în coloanele marcate cu \*\*. Cifrele din toate coloanele sunt calculate pe aceeași bază pentru a permite o comparație directă, de la an la an (sau, dacă baza s-a schimbat, o explicație a modificării trebuie furnizată ca o notă de subsol a tabelului). Atunci când raportul curent este stabilit ca și criteriu de selecție, pentru organizațiile non-profit, raportul trebuie calculat fără a lua în considerare, în cadrul pasivelor curente, pre finanțarea primită de la donatori pentru proiecte în curs. De asemenea, se poate furniza orice clarificare sau explicație considerată necesară.

<b>Date financiare</b> Datele solicitate în acest tabel trebuie să fie în concordanță cu criteriile de selecție stabilite în documentul Informații suplimentare despre anunțul de participare.	<b>2 ani înainte de ultimul &lt;specificați&gt; EUR</b>	<b>Anul precedent anului trecut &lt;specificați&gt; &gt; EUR</b>	<b>Anul trecut &lt;specificați&gt; EUR</b>	<b>Medie în EUR</b>	<b>[Anul trecut EUR]**</b>	<b>[Anul curent EUR]**</b>
Cifra de afaceri anuală						
Active curente						
Datorii curente						

Următorul tabel conține statistici privind personalul nostru, așa cum sunt incluse în formularul de cerere de participare al consorțiului:

Forță de muncă medie	An înainte de anul trecut		Anul trecut		Anul curent		Media perioadei	
	Per total	Câmpuri relevante <sup>11</sup>	Per total	Câmpuri relevante <sup>11</sup>	Per total	Câmpuri relevante <sup>11</sup>	Per total	Câmpuri relevante <sup>11</sup>
Personal permanent <sup>12</sup>								
Alt personal <sup>13</sup>								

Cu stimă,

<Semnătura reprezentantului autorizat>

<Numele și funcția reprezentantului autorizat>

<sup>1</sup> Add / delete additional lines for consortium members as appropriate. **Note** that a capacity providing entity/subcontractor is not considered to be a consortium member for the purposes of this request to participate form. Subsequently, data on capacity providing entities/subcontractors must not appear in the data related to the economic, financial and professional capacity but on a separate document. If this request to participate form is submitted by an individual legal entity, the name of that legal entity should be entered as 'leader' (and all other lines should be deleted). Any change in the identity of the leader and/or any consortium members between the deadline for receipt of requests to participate indicated in the contract notice and the award of the contract is not permitted without the prior written consent of the contracting authority.

<sup>2</sup> If this request to participate is submitted by a consortium, the data in the table above must be the sum of the data in the corresponding tables in the declarations provided by the consortium members — see point 7 of this request to participate form.